



PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!



# ȚARA ROȘIE

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLV | 4 pagini 50 bani | Nr. 13 171 | Miercuri, 12 octombrie 1988

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu

## Ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, marți, 11 octombrie, ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat Programul privind asigurarea producției de energie, folosirea rațională a energiei electrice, termice și a gazelor naturale și regimul de lucru al unităților economice și sociale pe perioada de iarnă 1988-1989.

În conformitate cu prevederile acestui program, Comitetul Politic Executiv a cerut ministerelor, comitetelor județene de partid, consiliilor populare, să ia măsuri ferme pentru funcționarea centralelor electrice la întreaga capacitate și livrarea energiei la nivelele stabilite prin plan, în vederea desfășurării normale a activității în unitățile economice, în toate domeniile. S-a indicat ca, în toate centralele electrice, să se asigure o temeinică organizare a producției și a muncii, întărirea ordinii și disciplinei, folosirea deplină a mijloacelor din dotare, pentru ca sistemul energetic național să funcționeze în bune condițiuni. Unitățile miniere vor trebui să livreze, în acest scop, centralelor electrice întreaga cantitate de cărbune prevăzută și de calitate corespunzătoare.

În legătură cu regimul de lucru al unităților economice pe perioada de iarnă și folosirea rațională a energiei electrice, s-a stabilit ca în toate întreprinderile industriale, cu sau fără foc continuu, să se acționeze cu hotărâre pentru organizarea corespunzătoare a schimburilor, a fluxurilor tehnologice, în vederea reducerii consumului de energie electrică și încadrării stricte în normele de consum aprobate, care vor fi considerate ca maxime.

Unitățile comerciale, de învățământ, sănătate, din sectorul social-cultural și administrativ-

gospodăresc vor întocmi, de asemenea, programe de lucru adecvate, astfel încât să fie redus la minimum consumul de energie și să se folosească cât mai bine lumina naturală.

În ce privește abonații casnici și alte categorii de mici consumatori, s-a subliniat necesitatea ca toți cetățenii să gospodărească cu maximum de grijă energia electrică, eliminând orice formă de risipă a acesteia, contribuind astfel la efortul general de utilizare cât mai rațională a energiei electrice de care dispune economia națională.

În legătură cu consumurile de energie electrică livrate populației, la propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, Comitetul Politic Executiv a aprobat o serie de măsuri privind majorarea consumurilor normale de energie, precum și reducerea unor tarife pentru aceste consumuri.

Astfel, pentru un apartament cu o cameră sau pentru o familie cu 1-2 persoane, consumul anual de energie electrică se majorează, în mediul urban, de la 208 kWh, la 260 kWh, respectiv cu 25 la sută, iar în mediul rural, de la 140 kWh la 170 kWh, deci cu 21,4 la sută.

Pentru un apartament cu 2 camere sau o familie cu 2-3 persoane, consumul anual normal se majorează, în mediul urban, de la 280 kWh, la 340 kWh, respectiv cu 21,4 la sută, iar în mediul rural se majorează de la 200 kWh, la 240 kWh, deci cu 20 la sută.

Pentru un apartament cu 3 camere sau o familie cu 3-4 persoane, consumul anual normal se majorează, în mediul urban, de la 340 kWh, la 420 kWh, respectiv cu 23,5 la sută, iar în mediul rural de la 228 kWh, la 280 kWh, deci cu circa 23 la sută.

Pentru un apartament cu 4 camere și mai multe, sau pentru o familie cu 4-5 persoane ori mai numeroasă, consumul anual normal, în mediul urban,

se majorează de la 408 kWh, la 480 kWh, respectiv, cu circa 18 la sută, iar în mediul rural, de la 248 kWh, la 290 kWh, deci cu circa 17 la sută.

În ce privește tarifele pentru consumurile de energie s-a hotărât menținerea actualului tarif, de 0,65 lei/kWh, pentru toate consumurile normale, majorate.

Pentru depășirea noilor consumuri de energie normale, s-a stabilit să se aplice tarife mai reduse decât cele actuale, precum și îmbunătățirea condițiilor în care se aplică aceste tarife.

În legătură cu toate aceste măsuri s-a hotărât să se elaboreze un Decret al Consiliului de Stat, care se va publicita.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a dezbătut și a aprobat propunerile privind aniversarea a 70 de ani de la înființarea statului național unitar român, marelui act istoric, care a încununat lupta de veacuri a poporului român pentru unitate și independență, a deschis calea dezvoltării națiunii noastre, a împlinirii visului secular al tuturor românilor de a trăi uniți în granițele aceleiași țări, într-un stat unitar, liber și independent.

Comitetul Politic Executiv și-a exprimat convingerea că această glorioasă aniversare va constitui un minunat prilej de puternică manifestare a unității strinse a întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de mobilizare largă a energiei și forțelor creatoare ale tuturor oamenilor muncii pentru progresul și înflorirea patriei socialiste, pentru înfăptuirea exemplară a Tezelor din aprilie și transpunerea neabătută în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R., a Programului de edificare societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a patriei

(Cont. în pag. a III-a)

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu

a primit pe Abdullah Tenekeci, ministru de stat al Republicii Turcia

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți, pe Abdullah Tenekeci, ministru de stat, președintele părții turce în Comisia mixtă guvernamentală de cooperare economică dintre Republica Socialistă România și Republica Turcia, ale cărei lucrări se desfășoară la București.

În timpul întrevederii, au fost subliniate bunele raporturi de prietenie și colaborare dintre România și Turcia și s-a exprimat dorința dezvoltării lor în continuare, în spiritul înțelegerii convenite la nivel înalt, de la București și Ankara. S-a

releuat rolul deosebit ce revine Comisiei mixte guvernamentale existente pentru lărgirea și diversificarea cooperării economice și tehnico-științifice, pentru sporirea schimburilor comerciale, corespunzător potențialului în creștere al economiilor celor două țări.

În cadrul convorbirii, s-a apreciat că dezvoltarea, pe multiple planuri, a colaborării româno-turce reprezintă o contribuție importantă la crearea unui climat de înțelegere și largă colaborare în Balcani, în Europa și în lume.

## CONSILIUL DE STAT al

## Republicii Socialiste România DECRET

privind majorarea consumurilor normale lunare și reducerea tarifulor la energia electrică livrată populației

În conformitate cu Hotărârea Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R. privind majorarea cotelor lunare și reducerea unor tarife la energia electrică livrată populației, Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România

d e c r e t e a z ă :

Art. 1. — Începând cu data prezentului decret se majorează consumurile normale anuale la energia electrică livrată populației pentru iluminat și utilizări casnice între 18 și 25 la sută în mediul urban și între 17 și 23 la sută în mediul rural. Consumurile normale lunare majorate se stabilesc după cum urmează:

— kWh lunar —

Tipul apartamentului (componența familiei)	Niveluri de consum			
	În perioada noiembrie-februarie		În perioada martie-octombrie	
	urban	rural	urban	rural
apartament cu 1 cameră (familie cu 1-2 persoane)	27	18,5	19	12
apartament cu 2 camere (familie cu 2-3 persoane)	35	24	25	18
apartament cu 3 camere (familie cu 3-4 persoane)	47	26	29	22
apartament cu 4 camere și peste (familie cu 4,5 persoane și peste)	48	25,5	36	23,5

NICOLAE CEAUȘESCU  
președintele  
Republicii Socialiste România

(Cont. în pag. a III-a)

## Maximă mobilizare pentru îndeplinirea planului pe acest an, pentru pregătirea producției anului viitor

În lumina orientărilor și indicațiilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R. din 3 octombrie, luni a avut loc ședința largită a biroului Comitetului județean de partid, care a analizat sarcinile ce revin organelor și organizațiilor de partid, consiliilor oamenilor muncii, tuturor celor ce muncesc în unitățile industriale din județ privind îndeplinirea sarcinilor de plan pe trimestrul IV și pe întregul an, pregătirea temeinică a producției anului viitor, programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea populației. Pe lângă membrii biroului, la ședință au participat, ca invitați, secretarii organizațiilor de partid din întreprinderile industriale, de construcții și transporturi, cadre de conducere din întreprinderi și instituțiile de sinteză, alți invitați.

Cu acest prilej, tovarășa Elena Puga, prim-secretar al Comitetului județean de partid

a prezentat o informare privind activitatea desfășurată în județul nostru pentru îndeplinirea sarcinilor din industrie și investiții. S-a subliniat că, în cele trei trimestre încheiate, industria arădeană a înregistrat, față de perioada corespunzătoare a anului trecut, importante sporuri la producția fizică de mașini-unelte pentru prelucrarea metalelor, îngrășăminte chimice, mobilier din lemn, țesături, confecții textile și alte produse. Urmare a sporurilor înregistrate la producția fizică, au crescut cu 3,2 la sută volumul producției marfă, cu 2,7 la sută productivitatea muncii, cu 7,1 la sută, producția de export. Se cuvine menționat și faptul că majoritatea întreprinderilor arădene — I.M.U.A., C.P.L., „Tricol roșu”, I.F.E.T., întreprinderea de confecții, I.M.A., întreprinderea de vinificație, I.N.C. și altele — și-au îndeplinit și depășit sarcinile ce le reveneau pe

(Cont. în pag. a III-a)

## Cu toate forțele la urgentarea lucrărilor agricole!

### În C.U.A.S.C. Chișineu Criș În atenție — recuperarea restanțelor

Și pe terenurile unităților agricole de pe raza C.U.A.S.C. Chișineu Criș, ploile căzute la sfârșitul săptămânii trecute, pe lângă efectele favorabile (completarea rezervelor de umiditate din sol, ușurarea executării arăturilor și pregătirii patului germinativ, condiții mai bune de vegetație pentru culturile duble și succesive) au determinat, mai ales la recoltat și la semănatul grâului, încetinirea și chiar întreruperea lucrărilor. Aceasta a făcut ca restanțele înregistrate la unele dintre lucrări să sporească și mai mult, volumul de muncă deosebit de mare ce trebuie executat acum într-o perioadă mai scurtă (pentru recuperarea rămănelor în urmă și încadrarea lucrărilor în termenele stabilite) obligând la luarea unor măsuri hotărâte pentru ca vitezele zilnice de lucru să

crească substanțial. Am început discuția noastră cu tovarășul Nicolae Crușu, inginerul șef al Consiliului unic agroindustrial Chișineu Criș, de la constatarea comună că rămănelile în urmă se datoresc deopotrivă maturizării mai târzii a unor culturi, precipitațiilor căzute cit și unor deficiențe de ordin organizatoric, deficiențe sesizabile mai ales prin diferențele mari înregistrate între unități apropiate sau chiar învecinate.

— Într-adevăr, dacă C.A.P. Tipar I, C.A.P. Șielău și C.A.P. Nădab au recoltat porumbul — ca să luăm doar acest exemplu — de pe 50-60 la sută din întreaga suprafață, unități ca C.A.P. Chișineu Criș, C.A.P. Satu Nou și C.A.P. Sinteza Mare au executat lucrarea pe doar 13 la sută din suprafață. De aceea, în-

că în cursul zilei de duminică, în concordanță cu sarcinile stabilite de Comandamentul agricol județean am luat o serie de măsuri pentru intensificarea activităților de recoltat și înșămânțat, îndeosebi la unitățile rămase în urmă. Am procedat mai întâi, împreună cu conducerea unităților, la evaluarea mai exactă a forțelor mecanice și umane din fiecare localitate, stabilind noi grafice de lucru la nivelul maxim al potențialului de care acestea dispun, astfel încât să se asigure recuperarea urgentă a restanțelor și încadrarea lucrărilor în termenele stabilite. La nivelul comunelor și orașului, comandamentele locale urmăresc realizarea zilnică a noi-

MIRCEA CONTRAȘ

(Cont. în pag. a III-a)

În lumina orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, a Tezelor din aprilie, așezăminte de cultură trebuie să se constituie, prin activitatea pe care o desfășoară, ca puternice centre de răspândire a cunoștințelor științifice și culturale, de educație politică, patriotică, moral-cetățenească a oamenilor muncii, de organizare a unei vii și variate activități culturale-artistice. Pornind de la aceste premise am urmărit să vedem la ce parametri se înscrie Casa de cultură a științei și tehnicii pentru tineret din Arad, în activitatea educațională. Activitățile pe care le organizăm se subordonează ideii de a face totul pentru ea, tinerul intrat în instituția noastră să se poată manifesta plenar, după capacitatea și preferințele sale — ne-a spus prof. Liviu Gornic, directorul unității. Astfel, avem o serie de cercuri practice care se bucură de o frumoasă apreciere din partea celor care le frecventează. Aș numi aici: cercul de informatică, condus de prof. Călin Drăgoi, cercul de speologie „Lilacul”, condus de prof. Vasile Tulucan, cercul de ceramică, condus de prof. Gheorghe Știucă, cercurile de grafică, pictură, artă decorativă, conduse de prof. Lucian Cociuba, cercul foto, condus de Nandor Miklo, cercul de chitară, condus de Virgil Iuga și altele.

— Cunoaștem rezultatele bune pe care Casa de cultură

a științei și tehnicii pentru tineret le-a obținut în precedentele ediții ale Festivalului național „Cîntarea României”. V-am ruga să ne spuneți cum vă pregătiți pentru următoarea fază de concurs a actualei ediții...

— Am participat cu rezultate bune în faza de masă a celei de-a VII-a ediții a festivalului muncii și creației libere. În prezent ne preocupăm pentru pregătirea, în continuare, a tuturor formațiilor pentru ca, la faza următoare să

importantă sarcină. În realizarea activităților recreative-distractive. Ce ați întreprins în acest sens?

— Între astfel de acțiuni, printre cele mai apreciate se numără seriile cultural-educative urmate de dans, jocurile de club: tenis de masă, șah ș.a. Ne preocupăm, în continuare, pentru a desfășura cât mai multe și mai diverse astfel de activități. În acest sens avem în vedere să organizăm seri de dans cu formațiile noastre de muzică populară și ușoară

### Calitate sporită activităților cultural-educative

ne prezentăm la un nivel calitativ superior. Aș exemplifica enumerând câteva formații care, credem noi, ne vor reprezenta cu cinste: orchestra de muzică populară „Rapsozii Zărandului” (condusă de taragotistul Petre Pașca), echipa de dansuri populare (instruită de prof. Viorel Nistor), formația de jazz-rock (condusă de Virgil Iuga), formația de muzică ușoară „Pacific” (condusă de Miron Dan), grupul folk (Emil Crăciun, Daniel Julian, Șuma Fitecl), fanfara (dirijată de prof. Mircea Balint), corul de voci egale (dirijor prof. Mircea Buta), formația de teatru (regizor Florin Drăghiciu), dansul modern (instructor Petru Deuth), solista vocală de muzică populară Gina Ciorba și, nu în ultimul rând, cenaclul „Poesis”.

— Instituției dv. îi revine o

concursuri de dans, concursuri tematice, prezentări muzicale, așa încât acțiunile recreative-distractive să contribuie într-o măsură mai mare la informarea și educarea tinerilor.

— Am înțeles că aveți și unele neîmpliniri care afectează desfășurarea activităților...

— Aș aminti între acestea, în primul rând, faptul că s-a făcut prea puțin pentru atragerea unui număr mai mare de tineri la activitățile instituției noastre. Nu s-a colaborat strins cu organizațiile de tineret pentru a-i îndruma, pe cei talentați, spre formațiile și cercurile noastre. De asemenea, se impune, pentru viitor, o mai bună colaborare cu ceilalți factori educaționali în realizarea unor acțiuni comune.

VASILE FILIP, PETRE DON

### Un nou și modern magazin



Aspect din noul magazin „Eva Lux”.

Ieri, pe Bulevardul Republicii nr. 97, s-a deschis unitatea nr. 6 „Eva Lux”, aparținând de I.C.S.M. Metalochimice. Imbogățind sfera rețelei comerciale arădene, noul magazin, profilat pe articole costumice pentru femei, este dotat cu mobilier clasic, decorațiunile interioare fiind realizate cu fantezie și bun gust. După cum ne-a informat șeful unității, tovarășa Sena Pincoțan, produsele cosmetice, provenind în principal de la firmele „Miraj” București, „Farmec” Cluj-Napoca și „Nivea”

Brașov, au fost grupate pe categorii la raioanele magazinului. De asemenea, au fost realizate și mini-expoziții cu produse pe destinații, avînd scopul de a informa cumpărătorii cu tipurile de articole ce pot fi găsite în unitate.

Prin întreaga sa concepție, noul magazin este dotat pentru un comerț civilizat, modern, adecvat cerințelor cumpărătorilor. Să mai adăugăm că orarul de funcționare este între orele 9,30-17, zilnic.

C. A.

### CANOTAJ Reușite întreceri la Arad



Aspect din timpul desfășurării regatei de canotaj.

Calendarul republican al întrecerilor de canotaj și-a mai trecut pe răbojul împlinirii încă două competiții desfășurate, recent, la Arad, pe unduirile de apă ale Mureșului.

Prima, finala pe țară a „Voinjădeii” a reunit la startul întrecerilor celor patru reuniuni, echipele feminine Voinjă-București, Voinjă-Timisoara și Voinjă-Arad. Sportivele de la Voinjă Arad au ocupat, în clasamentul general, după dis-

putarea celor patru reuniuni, locul întâi la schif simplu, patru vîșle și schif 2 — rame. În această dispută întrecere, o notabilă comportare au avut concitadinele noastre Gal, Voinescu, Crășan, Iancovici, Savu, Tătar, Muravi și Hălășz, care nu s-au lăsat influențate de cartea de vizită a canotoarelor din București și Timisoara, înscrinduse pe „lista” viitoarelor performanțe ale acestui sport.

După întrecerea de care am vorbit mai sus, a urmat tot în organizarea fără cusur asigurată de A.S. Voinjă Arad, cu sprijinul C.J.E.F.S. și UCECOM, o alta de interes, devenită tradițională și anume „Regata internațională Voinjă (România) — Start (Polonia)”. Din cele cinci probe câte au fost prevăzute pentru regată, echipele feminine de canotaj Voinjă (România) au câștigat trei (4+1 rame, 2 vîșle, 4 vîșle), iar sportivele oaspete pe celelalte două. A fost o întrecere reușită, desfășurată sub auspiciile unei toamne frumoase. Se impune însă și o observație: anume că în astfel de întreceri, distanțele mai mari nu pot fi abordate, Mureșul fiind de nefolosit pentru canotaj datorită a tot felul de buturugi, copaci și alți „dusmani” ai bărcilor, care s-au fixat fie la vedere, fie sub luciul apei. Fiind de o atare situație, pentru viitorul sporturilor nautice arădene, socotim că se impune a se face convenita degajare a rîului de aceste obstacole.

TRISTAN MIHUTA

### cineografe

DACI: Legenda negrului Cey. Orele 9,30, 11, 16, 18, 20.  
STUDII: Gentul straniu. Orele 12, 14, 16, 18, 20.  
MUREȘ: Alexandru Nevoște. Orele 12, 14, 16, 18.  
PROGIL: Dosarul „Lin aur”. Orele 15, 17, 1.  
SOLIDATEA: Iacob. Orele 7, 19.  
GRAD: Noaptea lunii de arald. Orele 16, 18.  
LDET: LIPOV Promisiuni. INEU: Jugoslavia. CHISNERIS: Bicul fermecat DIAC: Stop cadrul lui. SINTANA: Poable pentru trei. PE: O zi în București. RTICI: Evadarea.

### Teatre

TEATRUL DE STAT ARAD pe joi, 13 octombrie, ora 19, spectacolul piesa „Ciinele grăului”, de Lope de Vega.  
Duminică 6 octombrie 1988, ora 19, spectacolul „Traversa Niagara”, de Alonscgrria; la ora 19, spectul cu piesa „Joc duble R. Thomas”.

### Televizi

Miercuri octombrie 20,00 Tral; 20,25 Priorități economice; 20,45 Tare, mîndria mea — ane de versuri; 20,50 pregătirea Plenarei Gal P.C.R.; 21,15 Muzi creație — din agenda Festivalului național „Cîntarea României”; 21,20 și săptămînată: 21 Telegazeta.

### timpobabil

Astăzi, pe ora 20: Vremea și predominanța frum și va continua să încălzească. Cerul va fi variabil, mai mult senin și dimineața. Ul va sufla slab la mat din sectorul sud-est, temperatura min. 6 la grade. Temperatura s. 18 la 26 grade. În dimineața, ceață pe a.

### TELEX SPORT

● Astăzi dispută 8 meciuri ad pentru etapa a 12 campionatului diviziei de fotbal. Iată prognoza jocurilor, care vor începe de la ora 15,00: Iaua București — R. București; Flacăra M — Victoria București; Dinamo București — Olt; Farul Constanța — FC Argeș Pitești; Bacău — FC Bihor de Arad; FCM Brașov — Știința studențescă Bălți; Corvinul Hunedoara — Universitatea Cluj; ASA Tg. Mureș — Universitatea Cluj.

● Astăzi la Torino, se va disputa meciul de fotbal între formațiile Juventus Torino și Otelul G, partida- retur din al primului tur al cu UEFA. După cum știți, în primul joc, victoria români a fost cu scorul de 2-0.

GHI. N.

### SPORT SPORT SPORT SPORT

Pe teren ca și în tribune se impune o atitudine sportivă

### Motorul-Minerul Oravița 4-1 (1-0)

O primă repriză în care motoristii au avut o prestație modestă, lipsită de orizont. Nu putea fi altfel atita vreme cît fiecare jucător se credea antrenor, era preocupat să vocifereze, să dea indicații cochepierilor și chiar să-l „dirijeze” pe arbitru, pe fondul unei stări de nervozitate cu nimic justificată. Așa se face că, deși arădenii au beneficiat de nouă lovituri de colț, gradul lor de pericolozitate a fost minim, echilibrul în câmp fiind dominantă primei reprize. Superioritatea pe tabela de marcat a venit prin transformarea unei lovituri de la 11 m. de către Bora.

Pausa a devenit, se pare, sfetnicul bun pentru gazde, care au fost altele în repriza secundă: au renunțat la purtarea pe sus a balonului (neindicat pe vînt), grija de căpetenie nu a mai fost arbitrul sau cochepierul, ci jocul în sine, colectiv. Urmare

firească în min. 55, după o acțiune de atac desfășurată cu rapiditate, Drăghici a înscris majorînd scorul. Arădenii trec la cîrma întrecerii, ridică scorul la 3-0 prin Bora, care a șutat din unghi dificil, (fără speranțe pentru portarul orăvițean), ca — mai apoi — Crășan să ia o acțiune pe cont propriu și să șuteze necrușător din careul advers: 4-0. Cîteva momente de liniște, un contraatac și — în min. 85 — oaspeții înscriu golul de onoare din penalty, autor Lazarovici.

O brigadă de arbitri din Satu Mare a condus bine (A. Budai la centru, ajutor de O. Negrău și A. Udvari) deși nu a „scăpat” de apostrofările unor suporteri ai Motorului, un grup lipsit de bună cuvînt, coborît supărător în vulgaritate, făcînd un mare deserviciu echipei arădene. Se impun deci măsuri care să curme o atare situație.

Au evoluat: Minerul: Crășan — Podoleanu, Vladia, Strănescu, Sirbu, Diaconov, Baghera, Purcel, Lazarovici, Sola, Imbri. Au mai evoluat Soldea și Lutu. Motorul: Stoenescu — Farcas, Sold, Crășan, Bizău, Dolha (Săbău), Bora, Avram, Drăgan, Răser, Drăghici (Sanislav).

GHI. NICOLAITA

### Divizia C

SERIA A VIII-A

REZULTATELE ETAPEI: Petrolul — Tomnatic 3-2, U.M. Timisoara — Sînnicolau Mare 2-1, Lugoj — CSM Caransebeș 5-3, Chișineu Criș — Vagonul 3-4, Motorul — Oravița 4-1, CFR Caransebeș — Auto Timisoara 0-2, Automecanica Reșița — Moldova Nouă 0-1, Anina — Sînmartinu Sîrbesc 2-0.

În clasament, pe primul loc, Vagonul Arad, cu 12 puncte, urmat de Moldova Nouă și Lugoj, cu cîte 10 puncte.

### O victorie care obligă

Mulțescu a jucat ca în zilele sale bune. Intuind că terenul mic, la limita minimă a dimensiunilor acceptabile, nu permite jocul de contraatac cu mingi lungi, antrenorul-jucător a recurs la pase dintr-o bucată, la

are. Nagy a fost „vișful de lance”, care a găsit mereu altele care să-l ajute spre poarta gazdelor. Este, și el, un jucător în „creștere” în această ediție de campionat, chiar dacă ratează uneori cu prea multă ușurință.

### Post-cronica microbistului

devieri inteligente, care au iușit jocul în atac și au creat faze-surpriză. Aplauzele cu care l-au răsplătit miile de spectatori sînt cea mai elocventă probă pentru afirmațiile de mai sus. Negrău a fost cel care a luptat extraordinar și a reușit aproape totul. Rămînem la părerea noastră mai veche: depinde doar de el, de seriozitatea cu care se va pregăti pentru a deveni un mare fotbalist. Talens

Sigur, bine au jucat și Bubela, V. Popa, Gaica, D. Popescu, M. Hlroth, Vancea, alfel nu se explică raportul suturilor — la poartă (18-8 pentru UTA, iar pe spațiul porții 12-1) și nici victoria categorică, dar totuși la un scor mai mic decît numărul mare al ocaziilor de gol. Este de dorit ca acest nou succes în deplasare să însemne un îndemn pentru și mai multă muncă. Există valoare, există

Tocmai cînd ne întrebam dacă nu cumva victoria textilistilor la Orăștie a fost o întimplare, a venit această frumoasă izbîndă de la Timisoara și, odată cu ea, infirmarea supoziției. Ne-a făcut o reală plăcere să-i vedem pe fotbalistii de la UTA „desenînd” pe dreptunghiul de gazon al arenei „Progressul” cu siguranța și pricepera unei echipe de primă mîna. Și nu puțin, nici neavizati, au fost cei care spuneau că, duminică, nici „Poli” n-ar fi avut șansa în fața albroșilor. Dar ziua întîlnirii directe va veni...

Progressul a început dezinvolt, mult mai dezinvolt ca acum un an, fapt pe deplin explicabil: avea plus patru puncte la „adevăr” și ambiția de a netezi drum liber pentru concitadînii lor, studenții UTA, însă, a echilibrat jocul și apoi s-a desprins clar, pentru că pe lângă multe alte atuuri, a avut în teren un „triunghi” de mare forță: pe Mulțescu, Negrău și Nagy.

## Sedința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

spre comunism, pentru afirmarea tot mai puternică a României, ca țară liberă, demnă și înfloritoare.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut, în continuare, activitatea delegației române la Intilnirea președinților parlamentelor statelor participante la Tratatul de la Varșovia, care a avut loc recent la Berlin.

În acest cadru, Comitetul Politic Executiv a aprobat poziția delegației române privind neacceptarea propunerii prezentate de participanții la intilnire privind crearea „Consiliului Parlamentar European”, considerând că, în condițiile actuale, nu este necesară instituirea unor noi organisme parlamentare, — care, așa cum au fost concepute, ar căpăta un caracter supranațional —, ci dezvoltarea formelor de colaborare deja existente, ce și-au dovedit, în practică, utilitatea. A fost reafirmată ho-

tărarea României de a acționa, și în viitor, în vederea extinderii relațiilor sale pe linie parlamentară, cu celelalte țări socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu toate statele lumii, de a-și aduce — și pe această cale — o contribuție sporită la promovarea politicii de pace și dezarmare, de securitate, încredere și colaborare între popoare.

În cadrul sedinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare în legătură cu vizita oficială de prietenie efectuată, împreună cu tovarășii Elena Ceaușescu, în Uniunea Sovietică, în perioada 4-6 octombrie, la invitația C.C. al P.C.U.S. și a Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere activității desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în timpul vizitei, modul în care a prezentat, în cadrul convorbirilor, poziția partidului și statului

nostru cu privire la dezvoltarea, pe multiple planuri, a relațiilor dintre România și Uniunea Sovietică, precum și în legătură cu probleme actuale ale vieții politice internaționale — poziție ce corespunde întru totul orientărilor și hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R.

Aprobind în unanimitate rezultatele vizitei, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte organe și instituții centrale să ia toate măsurile ce se impun pentru realizarea, în cele mai bune condiții, a înțelegerilor convenite la nivel înalt, care asigură dezvoltarea mai puternică, pe multiple planuri, a conlucrării și cooperării româno-sovietice.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

## Maximă mobilizare pentru îndeplinirea planului pe acest an, pentru pregătirea producției anului viitor

(Urmare din pag. 1)

trei trimestre, sporul de producție — marșă obținută de aceste unități, peste cel planificat, ridicându-se la aproape 240 milioane lei. De asemenea, pe ansamblul județului, a fost îndeplinit și planul producției de export pe relația C.T.S. în proporție de 101,1 la sută, iar pe relația D.C., la nivelul contractelor scadente, unele fiind realizate chiar în devans.

Analizând rezultatele obținute prin prisma exigențelor reieșite din cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, s-a apreciat că ele nu sînt corespunzătoare, deoarece nivelurile prevăzute prin plan la principalii indicatori nu au fost îndeplinite. Aceasta ca urmare a faptului că unele unități — întreprinderea de industrializare a cărnii, C.I.Ch., întreprinderea pentru industrializarea sfelei de zahăr, „Avicola”, „Refacerea”, Șchea de producție petrolieră Pecica — nu și-au îndeplinit sarcinile ce le reveneau pe trei trimestre, în primul rînd la producția marfă. O analiză mai profundă demonstrează că restanțele înregistrate își au originea în neîndeplinirea planului producției fizice, importante restanțe fiind înregistrate la țigăi, vagoane marfă și călători, țesături și altele.

Un capitol distinct al informațiilor prezentate de tovarășii Elena Pugno l-a constituit exportul, activitate prioritară pentru toate colectivele cu sarcini în acest domeniu. În acest sens s-a subliniat că, deși pe relația C.T.S. planul a fost depășit, pe relația devize convertibile a fost îndeplinit doar în proporție de 80,4 la sută. Aceasta ca urmare a insuficienței preocupării a organelor și organizațiilor de partid, a consiliilor oamenilor muncii, pentru înnouirea mai accentuată a produselor, realizarea lor la un înalt nivel tehnic și calitativ și prezentarea lor cîvingătoare partenerilor externi. Esențială pentru asigurarea contractelor la export este calitatea produselor. Realizînd produse de nivel tehnic mondial ridicat, cu cheltuieli reduse, realizăm implicit condițiile pentru asigurarea contractelor de export. Dar, pe lângă aceasta, se impune și un control tehnic de calitate mai sever, care să stopeze orice tendință de superficialitate în execuție. Deși asemenea cazuri nu sînt frecvente, ele totuși mai există. De aceea, problema

controlului calității produselor trebuie să constituie o activitate permanentă a tuturor celor implicați în realizarea producției, un factor important în această direcție constituindu-l autocontrolul. De asemenea, un aport mai însemnat la înnouirea producției trebuie să îl aducă activitatea de cercetare și proiectare, promovîndu-se pe scară largă invențiile și inovațiile, domenii în care se cere mult intensificată activitatea comitetelor sindicatelor, comisiilor inginerilor și tehnicienilor, a consiliilor oamenilor muncii, potrivit hotărîrii Comitetului județean de partid. Sarcini deosebite în domeniul exportului revin județului nostru și în trimestrul IV, perioadă în care trebuie onorate toate comenziile, scadente și la zi.

Necorespunzătoare a fost apreciată și activitatea de investiții, în acest sector prevederile planului pe trei trimestre fiind îndeplinite doar în proporție de 95,5 la sută la total și de 92,1 la sută la construcții-montaj. Există o seamă de rămîneri în urmă la punerile în funcțiune. Din 98 obiective cu 119 capacități de producție, au fost puse în funcțiune, pînă la 31 august, doar 77 capacități. Restanțe mari se înregistrează la obiectivele din sectorul petrolier, la recuperările energetice de la I.V.A., la C.E.T. pe lignit și altele. Cauza trebuie căutată în neajunsurile din organizarea producției pe șantiere, în slaba disciplină, ceea ce a determinat o productivitate scăzută în folosirea utilajelor de construcții.

Ca un corolar al întregii munci productive, informarea s-a referit pe larg la aplicarea principiilor mecanismului economico-financiar, autoconducerii și autofinanțării, a creșterii eficienței întregii activități, subliniind neajunsurile existente în munca unor organizații de partid, a unor cadre economice și tehnice privind reducerea mai accentuată a consumurilor specifice de materii prime, materiale și energie, a cheltuielilor de producție. Depășirea cheltuielilor la o seamă de întreprinderi — ca C.I.Ch., I.V.A., C.P.L.; întreprinderea de industrializare a cărnii etc. — a făcut ca nivelul cheltuielilor planificate pe județ să fie depășit. Pentru încadrarea strictă în normele de consum planificate se impune renunțarea la o seamă de tehnologii învechite, — sudura manuală, debitarea cu flacăra oxigaz, forjarea liberă etc. —

și înlocuirea lor cu tehnologii moderne de mare eficiență. De asemenea, se impune înnouirea nomenclatorului de fabricație cu produse noi, care încorporează cantități reduse de materie primă.

Rezultate nesatisfăcătoare, în raport cu planul, au fost înregistrate și în domeniul creșterii productivității muncii. Deși, în acest domeniu, există programe speciale, nu s-a acționat corespunzător pentru transpunerea lor în viață. La aceasta se adaugă și o seamă de acte de indisciplină, un volum mare de absențe nemotivate și învoiri, care înseamnă, implicit, pierderi importante de producție.

Importante neajunsuri există și în domeniul transporturilor în sensul neasigurării vagoanelor necesare vehiculării materiilor prime — lemn, produse de carieră și balastieră, produse agricole etc. — și a produselor ca și a mijloacelor auto în volumul și ritmicitatea stabilite.

Toate neajunsurile enumerate, de lichidarea cărora depinde în mare măsură îndeplinirea sarcinilor pe trimestrul IV și pe întregul an, buna pregătire a producției anului viitor, trebuie să constituie subiecte de discuție și de măsuri concrete pentru adunările oamenilor muncii, care vor avea loc în această lună și în luna noiembrie. De asemenea, în cadrul adunărilor vor fi dezbătute și adoptate măsuri eficiente pentru îndeplinirea indicatorilor de plan pe anul 1989, plan care corespunde potențialului productiv al județului nostru, fiind în deplină concordanță cu propunerile întreprinderilor.

Plecînd de la faptul că prevederile de plan sînt minime, așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, adunările generale sînt chemate să identifice noi posibilități, să vină cu propuneri de îmbunătățire a indicatorilor în sensul creșterii producției fizice și pe această bază a valorii producției marfă și a exportului.

Prin cuvîntul participanților la dezbateri și prin întreaga sa desfășurare sedința a demonstrat hotărîrea fermă a organizațiilor de partid, a oamenilor muncii din industria arădeană de a îndeplini neabătut sarcinile și orientările formulate de secretarul general al partidului, pentru realizarea exemplară a hotărîrilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

## DECRET

(Urmare din pag. 1)

Art. 2. — Pentru nivelurile de consum prevăzute la art. 1 se menține tariful actual de 0,65 lei/kWh la energia electrică livrată populației pentru iluminat și utilizări casnice.

Pentru depășirea consumurilor normale lunare, tarifele se reduc și se stabilesc după cum urmează:

- 1,00 lei/kWh pentru depășirea consumului cu pînă la 10 la sută
- 1,50 lei/kWh pentru depășirea consumului cu 10 pînă la 15 la sută
- 2,00 lei/kWh și se avertizează consumatorul pentru depășirea consumului cu 15 pînă la 20 la sută
- 2,50 lei/kWh pentru depășirea consumului, după avertizare, cu peste 20 la sută.

Art. 3. — Prevederile din Decretul Consiliului de Stat nr. 272/1987 referitoare la consumurile normale lunare și tarifele la energia electrică livrată populației pentru iluminat și utilizări casnice se modifică în mod corespunzător dispozițiilor prezentului decret.

## În atenție — recuperarea restanțelor

(Urmare din pag. 1)

lor viteze de lucru, mobilizînd în acest scop pe toți locuitorii satelor, toate mijloacele de transport disponibile.

— Mai concret...

— La recoltatul porumbului, efectuat cu prioritate pe parcelele ce vor fi semănate cu grâu, participă începînd de azi (luni, 10 octombrie), peste 2500 de locuitori, trei formații de cite trei combine C 6 P și 22 de combine CARP 4. Condițiile de umiditate ne permit acum și recoltarea porumbului boabe, sporînd premisele de a realiza ritmul de lucru planificat și a încheia, pînă la 25 octombrie, strîngerea și depozitarea acestei culturi.

— În ce privește recoltatul și livrarea sfelei de zahăr...

— ... Ne încadrăm în graficele zilnice, ba chiar le depășim, atenția fiind îndreptată spre transportarea la punctele de recepție a întregii cantități aflate încă în câmp.

— Atenție de care va trebui să se bucure, în cel mai scurt timp, și cantitățile mari de porumb existente pe platformele din incintele unităților, în scopul evitării oricăror pierderi.

— Pentru a asigura o capacitate de transport suficientă, care să-și găsească pasul cu ritmul intens la recoltat, se află mobilizate, la această oră, un număr mare de mijloace de transport, dintre care peste 260 sînt atelaje hipo (35 la Grăniceri, 32 la Sîclău etc.).

— Cu gîndul la producția anului viitor, să mai consensăm, tovarășe inginer-șef, că rămîinerile în urmă la recoltat și eliberatul terenului au determinat, la rîndul lor, restanțe la semănatul grîului.

— Restanțe concentrate mai ales la cooperativele agricole „Pădureni”, Adea, Satu Nou, Vîlnători. Pentru a putea realiza ritmuri maxime, pe măsura sporirii frontului de lucru, zilnic acționează 126 de tractoare la arat și 113 la pregătire terenul în schimburi prelungite, atît ziua cît și noaptea, iar 35 de semănători introduc sămînta de grâu în brazdă, calitatea lucrărilor fiind supravegheată permanent de specialiștii din fiecare unitate.

În concluzie, o mobilizare amplă de forțe, o (re)organizare mai bună a întregii activități astfel încît recoltatul culturilor de toamnă și însămîntarea grîului să poată fi încheiate în cel mai scurt timp.

## INFORMAȚIA

Oficiul județean de turism informează că examenul de selecție a candidaților pentru funcția de ghid (colaborator extern) va avea loc în zilele de 28-29 octombrie. Pentru examen, candidații vor prezenta un dosar, care să cuprindă următoarele acte: copie de pe certificatul de naștere, copie de pe certificatul de studii, cvazier, fișă medicală, recomandare și adeverință de la locul de muncă. Examenul se va susține la istoria și geografia patriei.

De asemenea, O.J.T. informează că în perioada 29 octombrie-5 noiembrie organizează o excursie pe următorul traseu: Arad — Cluj-Napoca — Beclan — Singeoz — Vatra Dornei — Cimpulung — Moldovița — Sucevița — Suceava — Voroneț — Neamț — Agapia — Văratec — Piatra Neamț — Cheile Bicazului — Lacu Roșu — Sovata — Sighișoara — Mediaș — Geoagiu — Deva — Arad. Se asigură transportul cu microbuzul, cazarea și masa la prețul de

1420 lei.

Informații suplimentare și înscrieri la filiala de turism intern din Arad, Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 37279.

Agencia Loto-Pronosport anunță pentru 16 octombrie 1988 tragerea multiplă Loto a recoltei. Se efectuează opt extrageri în două faze. Se pot obține autoturisme „Dacia 1300” la ambele faze ale tragerii, cîștiguri în numerar, excursii în U.R.S.S. Vinzarea biletelor pînă sîmbătă, 15 octombrie 1988.

Casa de cultură a sindicatelor Arad, strada Lacului nr. 8 anunță deschiderea următoarelor cercuri și cursuri: deparanare radio tv, stenodactilografie, desen tehnic, calculatoare electronice, contabilitate, deparanare auto, cosmetică, croitorie femei, croitorie bărbați, aerobic, limbile engleză și germană, judo, chitară, dans de societate, culturism băieți și fete. Detalii la telefon 31307.

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul  
„Flacăra roșie”



## O.N.U.: Dezbateri asupra problematicei economice și financiare internaționale

— INTERVENȚIA REPREZENTANTULUI ROMÂN

NAȚIUNILE UNITE 11 (Agerpres). — N. Plopcanu transmite:

În comisia a doua a Adunării Generale a ONU în care se desfășoară dezbateri asupra problematicei economice și financiare internaționale, numeroși vorbitori s-au referit la dificultățile care confruntă economia mondială și, în special, țările în curs de dezvoltare, avansând o serie de propuneri în vederea soluționării juste și echitabile a acestor probleme.

Luând cuvântul în cadrul dezbaterilor, reprezentantul permanent al României la ONU a relevat caracterul extrem de complex și contradictoriu al actualei conjuncturi economice, înrăutățirea continuă a situației țărilor în curs de dezvoltare. Constituie o sursă de preocupare la scară mondială problema datorilor externe ale țărilor în curs de dezvoltare, a căror situație a fost agravată de măsurile protecționiste aplicate de statele dezvoltate. În unele ca-

zuri s-a recurs la criteriul neeconomic, la interpretări subiective și arbitrare a realităților din alte țări pentru a justifica refuzul de a acorda tratamentul națiunii celei mai favorizate sau tratamentul preferențial în cadrul sistemului generalizat de preferințe. La acestea s-au adăugat practicile inechitabile și antidemocratice ale F.M.I. și B.I.R.D. care reprezintă un amestec în treburile interne ale acestor țări.

În continuare, reprezentantul român s-a referit la necesitatea apărării mediului înconjurător și prevenirii poluării acestuia.

Reprezentantul țării noastre a subliniat că România, prezidinta Nicolae Ceaușescu au propus convocarea, sub egida ONU, a unei conferințe internaționale la care să participe atât țările dezvoltate, cât și țările în curs de dezvoltare, care să dezbată actualele probleme ale economiei mondiale, eliminarea subdezvoltării și edificarea unei noi ordini economice internaționale.

## Plenara C. C. al P. C. din Cehoslovacia

PRAGA 11 (Agerpres). — La Praga se desfășoară lucrările plenei CC al PC din Cehoslovacia. În cadrul căreia sînt discutate probleme privind ridicarea nivelului activității ideologice și creșterea rolului conducător al partidului, relatează agenția CTK.

Plenara a luat cunoștință de cererea lui Lubomir Strougal de a fi eliberat din funcțiile de membru al Prezidiului CC și din cea de președinte al Guvernului federal și de cererea lui Peter Colotka de a fi eliberat din funcțiile de membru al prezidiului CC al PC din Cehoslovacia și al CC al PC din Slovacia, precum și din cele de vicepreședinte al Guvernului RS Cehoslovace și de președinte al guvernului RS Slovac.

În cadrul lucrărilor plenei, Miloš Jakeš, secretar general al

CC al PC, a rostit o cuvîntare.

După cum transmite agenția CTK, președintele Guvernului federal al RS Cehoslovace, Lubomir Strougal, a prezentat președintelui Republicii, Gustav Husak, demisia sa și a guvernului.

Președintele Gustav Husak a cerut guvernului să-și îndeplinească atribuțiile pînă la formarea unui nou cabinet.

## Situația din Liban

BEIRUT 11 (Agerpres). — Comandantul armatei libaneze, Michel Aoun, șef al guvernului militar, a relevat într-o declarație făcută presei că în prezent se acționează pentru normalizarea situației din țară. El a precizat că forurile competente au fost chemate să adopte o

## Pe scurt

### NAȚIUNILE UNITE

La Națiunile Unite au avut loc consultări între secretarul general al ONU, Javier Perez de Cuellar, și membrii Consiliului de Securitate. Într-o declarație făcută presei, Perez de Cuellar a precizat că i-a informat pe membrii Consiliului despre rezultatele vizitelor întreprinse recent în Angola și Republica Sud-Africană și despre convorbirile cu miniștrii de externe ai Iranului și Irakului, destinate soluționării conflictului între cele două țări.

### BAGDAD

Marrack Goulding, secretar general adjunct al ONU însărcinat cu operațiunile de menținere a păcii în Orientul Mijlociu, aflat la Bagdad, a conferit cu Nazar Hamdoun, adjunct al ministrului irakian de externe, anunțând agenția INA. Au fost discutate probleme referitoare la activitatea Grupului de Observatori Militari ai Națiunilor Unite pentru Iran și Irak (UNIMOG), menționând sursa citată.

### WASHINGTON

Dialogul politic trebuie să fie principalul mijloc de reglementare a conflictului din America centrală — a declarat președintele Republicii Costa Rica, Oscar Arias. Absența voinei politice — a subliniat el — a făcut ca acordul global de pace, intervenit în august 1987 între sefi de stat din regiune, să nu poată fi tradus în viață.

### MAPUTO

Rolul partidului FRELIMO în viața societății, consolidarea unității naționale și dezvoltarea economică a țării constituie principalele probleme de pe agenda lucrărilor celui de-al V-lea Congres al partidului, care va avea loc în iunie 1989.

## INTREPRINDEREA ANTREPRIZA DE CONSTRUCȚII-MONTAJ ARAD

Str. Dobrogeanu Gherea nr. 14

### INCADREAZĂ URGENT:

— economiști finanțe și contabilitate; șef depozit materiale de construcții; zidari; fierari betonisti; dulgheri; betonisti; mozaicari.  
Incadrarea se face conform Legii nr. 22/1969, a Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.  
Informații suplimentare se obțin de la compartimentul personal al întreprinderii, telefon 34537, interior 186.  
Întreprinderea asigură locuință de serviciu.

(924)

## INTREPRINDEREA DE CONFECȚII ARAD

Str. Ocoșo Terezia nr. 86

Organizează concurs în data de 20 octombrie 1988, ora 9, pentru ocuparea următoarelor posturi:  
— merceolog sau tehnician la biroul aprovizionare (bărbat),  
— controlor poartă (bărbat).  
De asemenea, încadrează:  
— pictor executant (bărbat),  
— confecționeri mașiniști.  
Informații suplimentare la biroul personal, telefon 35840, interior 136.

(925)

## INSTITUTUL DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ ȘI INGINERIE TEHNOLOGICĂ PENTRU MAȘINI-UNELTE BUCUREȘTI — FILIALA ARAD

Str. Biruinței nr. 12

Incadrează prin concurs:  
— economist, cu vechime minimă de 5 ani;  
— inginer electronist, cu o vechime de 3 ani (cu stagiul terminat);  
— inginer TCM, cu o vechime minimă de 3 ani (cu stagiul terminat).  
Condițiile de încadrare conform Legii nr. 57/1974 și a Legii nr. 12/1971.  
Informații suplimentare la sediul filialei, sau la telefon 37801.

(912)

## LICEUL INDUSTRIAL NR. 6 ARAD

Calea Victoriei nr. 1-3

Organizează concurs în ziua de 27 octombrie 1988, ora 9, pentru ocuparea postului de:  
— CONTABIL ȘEF.  
Condiții de încadrare conform Legii nr. 12/1970.  
Informații suplimentare la secretariatul liceului, zilnic, între orele 8-15 și la telefon 22973.

(920)

## OFICIUL DE PEDOLOGIE ȘI AGROCHIMIE ARAD

Str. Petru Rareș nr. 3 A, telefon 30085

Incadrează:  
— un muncitor laborant (bărbat, cu stagiul militar satisfăcut); studii: liceal de chimie sau liceul agricol (secție agricultură sau horticultură).  
Incadrarea se face în conformitate cu Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974.

(916)

## INCHIRIERI

Primește două cleve în gardă, centru, telefon 19420. (104178)

## PIERDERI

Pierdut în data de 29 septembrie 1988, o haină bărbătească maron, pe șoseaua Ineu — Cermei cu acte, chei și ochelari. Anunțați la telefon 148 A Cermei, Szalay Iosif, contra recompensă. (104369)  
Pierdut certificat medical eliberat de dispensarul IMA Arad, pe numele Polacek Ștefan. Îl declar nul. (104060)  
Pierdut legitimație de acces eliberată de Întreprinderea „Trio-coul roșu”, pe numele Hirsch Ana. O declar nulă. (104090)  
Pierdut legitimație de acces pe numele Covaci Ștefan încadrat la ICSITMU București, filiala Arad. O declar nulă. (104220)

## DIVERSE

Profesor, pregătește orice nivel: franceză, engleză, italiană, română (gramatică). telefon 11523. (103901)  
Durerosă amintire azi, 12 octombrie, cînd se împlinesc 10 ani de la despărțirea de cel care a fost soțul și tatăl, Aramă Gheorghe Vasile. O lacrimă și un gând pentru sufletul lui bun. Soția, fiul și nora. (104700)

## DECESE

Cu inima zdrobită de durerea anușii fulgerătoare moarte a unicei mele fiuce, Dorina Pop, la numai 36 de ani, fiică, mamă, soție. Înhumarea va avea loc azi, ora 10. Mama îndurerată. (104737)  
Sîntem alături de familia LIVIU DRAGHICI, în clipele grele pricinuite de moartea tatălui și îi transmitem sincere condoleanțe. (104703)  
Sîntem alături de familia LIVIU DRAGHICI, în clipele grele pricinuite de moartea tatălui și îi transmitem sincere condoleanțe. (104702)  
Sîntem cu tot sufletul alături de sora, cumnata, mătușa și verișoara noastră, Herțeg Florița, în marea durere pricinuită de moartea neașteptată, a fiicei sale Dorina Pop. Dorina, vei rămîne în amintirea noastră. Familiile Bencecan, Istrate, Simian, Bota și Cozma. (104738)

## CONDOLANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Un pios omagiu celui care a fost fratele meu scump, Boșcai Ionuș, din Susani. În tăcuta



## VINZARI — CUMPARARI

Vind apartament, 3 camere, zona Vlaicu, telefon 41713. (104358)  
Vind urgent mașină de cusut alendeloane. Vizibilă zilnic, între orele 7-21, str. Ogorului nr. 32. (104357)  
Vind „Telecoul” nou, telefon 45921. (104355)  
Vind tablouri, haine, diferite obiecte de casă, telefon 14899. (104353)  
Vind Deck AKAY GX-F 71, telefon 39475, după ora 16. (104727)  
Vind Dacia 1300, în stare bună. Informații, str. Gh. Doia nr. 208, după ora 16. (104739)  
Vind struguri, telefon 36786, Grădiște. (104046)  
Vind mobilă combinată, curbată, nou, și dormitor, telefon 21584, orele 18-20. (104044)  
Vind casetofon nou, dublu casete, înregistrare rapidă, mașină pentru papuci, talpă rotativă, telefon 22977. (104041)  
Vind rochie import, mărimea 42, pentru mireasă, str. Fluturilor nr. 13, bloc 12 A, etaj 4. (104040)  
Vind apartament bloc, 4 camere, telefon 49287. (104039)  
Vind urgent, cu preț convenabil, apartament cu 2 camere,

în str. Cpt. Ignat nr. 15, în cartierul Pîrneava. (104038)  
Vind mașină de cusut Singer, str. Iacob Mureșan nr. 5, după ora 17. (104135)  
Vind pian vienez, radiocasetofon stereo Asahi, telefon 15606. (104079)  
Vind pene, cameră combinată, în stare bună. Informații la bloc 159, sc. B, ap. 12, Mică-laca, Drăgan, între orele 10-15, zilnic. (104074)  
Vind apartament bloc, una cameră, et. II, zona gării. Telefon 24395. (104070)  
Vind apartament, 2 camere, gaz, zona Vlaicu, ocupabil imediat, telefon 38829. (104064)  
Vind saxofon „Royal” mi/bemol. Telefon 17036. (104063)  
Vind magnetofon Kastan, telefon 18274. (104062)  
Vind casă mare, str. Progresului nr. 57. (104061)  
Vind mobilă combinată curbată, lemn nuc pentru cameră de zi. Informații la telefon 37554, între orele 17-20. (104053)  
Vind apartament confort 1, 3 camere, C. A. Vlaicu, bloc 1-3. Telefon 45521, familia Schneider, sau schimb cu casă particulară. (104049)  
Vind struguri pentru vin, str. E. Potier nr. 14. (104625)  
Vind urgent, Dacia 1300 și Peugeot, comuna Vladimirescu, str. Lenin nr. 1 B, telefon 124. (104075)  
Vind drușă A-4, nouă, cu piese de schimb, telefon 38408. (104095)

Vind magnetofon Kastan, stare perfectă, telefon 33079, după ora 16. (104096)  
Vind Dacia din depozitul Timișoara. Telefon 43011, după ora 17. (104097)  
Vind casă cu grădină, în localitatea Miniș nr. 60. (104105)  
Vind apartament, 3 camere, str. C. A. Vlaicu, bloc I.10, ap. 25. (104110)  
Vind mobilă combinată, casă, 2 camere, bucatărie, grădină, mobilă bucatărie, masă, 4 scaune, str. Putnei nr. 25. (104113)  
Vind (schimb) apartament, 2 camere, gaz, cu garsonieră, telefon 49771. (104120)  
Vind Dacia 1300, în stare bună, telefon 32357. (104133)  
Vind casă mare, ocupabilă imediat, cu grădină și două intrări, telefon 21446-12916. (104132)  
Vind Fiat 850, telefon 14848, între orele 17-20. (104217)  
Vind casă mare, str. Scărișoara nr. 127. (104230)  
Vind radiocasetofon dublu casete, cu egalizator, boxe, detașabile, nou, dormitor „Siretul”, telefon 62450. (104128)  
SCHIMBURI DE LOCUINȚE  
Schimb 2 camere, proprietate personală, etaj I, Aradul Nou, doresc 3 camere, etaj I sau parter, telefon 17632. (104067)  
Schimb 2 apartamente, central, cu un apartament, 3-4 camere, central, telefon 18765, după-amiază. (104052)